



Posudek vedoucího bakalářské práce

Katedra: Katedra obchodu a cestovního ruchu

Student: Šeflová Dana

Studijní obor: Obchodní podnikání - cestovní ruch

Název bakalářské práce: Analýza ubytovacích a stravovacích služeb v oblasti Železnorudsko

Vedoucí bakalářské práce Roman Švec

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Velký rozsah vstupních dat, která byla pečlivě sbírána po celou dobu zpracování práce.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Komentář: Jazykové vybavení studentky je výborné, což se projevilo při formulaci celé práce.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Na str. 39 se zmiňujete o značce ŠUMAVA - originální produkt a neexistenci zařízení oceněného touto značkou ve zkoumaném regionu. Jaké podmínky musí zařízení splnit pro získání této značky a jaké z toho bude mít výhody?

Otázka 2: V současné době prochází odvětví zkoumaných služeb složitým obdobím, projevuje se snížení počtu hostů. Jakými způsoby lze navyšovat tržby podniku ubytovacích a stravovacích služeb?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Autorka svědomitě využívala veškeré možné metody získávání informací včetně častých konzultací s vedoucím a odborníky, což se pozitivně projevilo při zpracování celé práce.

Datum: 10. 05. 2010

Podpis vedoucího bakalářské práce: